
タイ人の％が「日本の温泉に興味」
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Ｑ１５　行く温泉を決めるポイントはどこですか。当てはまるものを全てお答えください
（複数回答）

　
「
泉
質
・
効
能
」
「
温
泉
地
の
魅
力
」
を
半
数
以
上
が
挙
げ
た
。

「
旅
館
（
施
設
）
」
も

％
と
、
約
半
数
が
挙
げ
て
い
る
。
イ
ン
ド

ネ
シ
ア
人
へ
の
調
査
で
は「
温
泉
地
の
魅
力
」が

％
と
最
も
多
く
、

２
位
に
「
料
金
」
（

％
）
が
挙
が
っ
て
い
た
。

Ｑ１６　温泉街へ行ったら何をしたいですか。当てはまるものを全てお答えください（複
数回答）

　
温
泉
街
で
し
た
い
こ
と
の
ト
ッ
プ
は
「
入
浴
」
。
「
日
本
食
」
も


％
で
２
位
と
、
高
い
数
字
と
な
っ
て
い
る
。
イ
ン
ド
ネ
シ
ア
人
へ

の
調
査
で
は
、
ト
ッ
プ
は
入
浴
で
変
わ
ら
な
い
が
、
２
位
は
「
自
然

観
賞
」
だ
っ
た
。

Ｑ１７　行きたい温泉はありますか

　
１
０
０
％
の
人
が
行
き
た
い
温
泉
が
あ
る
と
回
答
し
た
。
イ
ン
ド

ネ
シ
ア
人
へ
の
調
査
で
は

％
だ
っ
た
。
タ
イ
は
イ
ン
ド
ネ
シ
ア
に

比
べ
て
、
日
本
の
温
泉
に
関
す
る
情
報
が
よ
く
行
き
渡
っ
て
い
る
の

か
も
し
れ
な
い
。

Ｑ１８　あると答えた方にお伺いします。どの温泉に行きたいですか

　
行
き
た
い
温
泉
を
一
つ
挙
げ
て
も
ら
っ
た
と
こ
ろ
、
草
津
が

％

と
ト
ッ
プ
だ
っ
た
。
性
別
で
は
男
女
と
も
ト
ッ
プ
が
草
津
。
２
位
は

男
性
が
指
宿
、
女
性
が
高
山
。
年
齢
層
別
で
は
２
位
に

代
未
満
で

下
呂
、

代
で
高
山
。

代
以
上
は
指
宿
と
高
山
が
同
率
で
２
位
。

Ｑ１９　温泉に行く際に不安なことはありますか。当てはまるものを全てお答えください
（複数回答）

　
「
言
語
」
が
１
位
。
イ
ン
ド
ネ
シ
ア
人
へ
の
調
査
で
も
、
言
語
が


％
と
最
も
多
か
っ
た
が
、
２
位
が
「
習
慣
」
（

％
）
だ
っ
た
。

イ
ン
ド
ネ
シ
ア
人
は
イ
ス
ラ
ム
教
徒
、
タ
イ
人
は
仏
教
徒
が
多
く
、

そ
の
違
い
か
ら
生
じ
た
結
果
と
も
い
え
る
。

Ｑ１０　あなたは日本の温泉に行ったことがありますか

　
行
っ
た
こ
と
が
あ
る
人
は

％
と
、
３
人
に
２
人
が
回
答
し
た
。

性
別
で
は
、
男
性
が

％
、
女
性
が

％
。
年
齢
層
別
で
は
、

代

以
上
が

％
と
半
数
に
と
ど
ま
る
が
、
ほ
か
の
若
い
層
は

～

％

台
と
、
高
い
比
率
と
な
っ
て
い
る
。

Ｑ１１　あると答えた方にお伺いします。訪問回数をお答えください

　
日
本
の
温
泉
に
行
っ
た
こ
と
が
あ
る
人
に
、
そ
の
回
数
を
聞
い
た

と
こ
ろ
、
「
１
回
」
が

％
と
半
数
を
占
め
た
。
「
５
回
以
上
」
と

い
う
ハ
ー
ド
な
リ
ピ
ー
タ
ー
は
２
％
で
、
世
帯
月
収
別
で
は
６
万


以
上
が
４
％
、
ほ
か
は
０
～
１
％
。

Ｑ１２　温泉へ行ったことがある方へお伺いします。誰と行きましたか（複数回答）

　
温
泉
へ
の
同
行
者
を
聞
い
た
と
こ
ろ
、
「
家
族
」
が

％
と
約
６

割
を
占
め
た
。
以
下
、
「
友
人
」
「
恋
人
」
な
ど
で
、
「
一
人
」
は


％
と
最
も
少
な
い
。
回
答
に
男
女
差
は
ほ
と
ん
ど
見
ら
れ
な
い
。

年
齢
層
別
で
は
、

代
で
一
人
が

％
と
唯
一
２
桁
台
。

Ｑ１３　誰と一緒に行きたいですか（複数回答）

　
「
一
緒
に
行
き
た
い
人
」
は
「
家
族
」
が

％
と
最
も
多
い
が
、

Ｑ

で
３
位
だ
っ
た
「
恋
人
」
が

％
と
２
位
に
上
が
っ
て
い
る
。

３
位
は
「
友
人
」
で
、
「
一
人
」
と
「
同
僚
」
は
１
桁
台
の
少
数
回

答
。

Ｑ１４　温泉に行きたくなる季節はいつですか

　
「
冬
」
が

％
と
半
数
以
上
が
回
答
。
大
き
く
差
が
開
い
て
２
位

が
「
春
」
、
３
位
が
「
特
に
季
節
は
関
係
な
い
」
と
な
っ
て
い
る
。

温
泉
と
い
え
ば
冬
、
と
い
う
イ
メ
ー
ジ
が
定
着
し
て
い
る
の
か
も
し

れ
な
い
。


